

近期,老K砍价团 发团东风日产4S店的 消息一出,《第一汽车》 热线就响个不停。据 统计,共有近百位消费 者对操控性好、价格实 惠、油耗低的东风日产 车型表现出浓厚的兴 趣。按照原定计划,6 月29日,老K砍价团将 发团中原路与华山路 交叉口的东风日产郑 州中原店,砍价车型则 定为东风日产天籁、轩 逸、骊威这三款车型

记者 白贺

当"老K砍价团"对阵"东风日产"时

车价只有一降再降

时间:6月29日晚上6~7时 地点:东风日产郑州中原店 车型:东风日产天籁、轩逸、骊威 报名热线:0371-67897753

老K一出手,便知有没有

提起郑州晚报的老K团长,名声及威望都不 言而喻。自砍价团成立以来,老K团长身经百 战,一次次唇枪舌剑、伶牙俐齿的砍价后,先后 帮助数百消费者用最实惠的价格选购到了理想 的爱车,拥有了一大批"粉丝"。很多"团员"自 己买到爱车后,还不断介绍亲戚朋友加入老K砍

价团中。而汽车经销商们也非常喜爱这位"义 务销售员",毕竟销售量才是他们的硬道理。记 得一位曾多次与老K砍价团合作过的经销商说, 老K砍价团带给他们的不仅仅是人气指数,而是 实实在在的成交量。

再次发团,目标东风日产

依照广大消费者的意愿,老K砍价团6月29

日将再次发团。老K称,本次砍价目标车型将是 东风日产天籁、轩逸、骊威,地点则定在了位于中 原路与华山路交叉口的东风日产郑州中原店。

布阵 之实战

老K说,本次发团,东风日产郑州中原店方面 已表示将给出大幅优惠,其中包括最高3000元的 油卡一张。希望大家抓紧时间报名,届时将组成 庞大的砍价团队到店与经销商现场"博弈"。

【砍价车型简介】



全新天籁在外观、内饰及科技装备上都 有所改变,首次导入了"CARWINGS智行+" 智能全方位行车服务系统。该系统与上海通 囯的 onstar 车载信息系统和雷克萨斯的



G-book 智能 副驾系统如 出一辙。它 全面的行车 服务理念和 创新的人性 化智能技术, 提供综合的 人、车、生活 解决方案。



你可以将骊威看成是一款两厢车,不过 它更像是一款家庭MPV车型,而且在新骊威 推出后还有了跨界版骊威。可以说这是一款 标准的为家庭日常使用而设计的车型。车内 在乘坐5名乘客后后备厢还有不错的容积, 车内小储物格随处可见。在动力上,骊威采 用了日产主推的HR16发动机,不过由于没 有C-VTC连续可变气门正时,在燃油经济性 上与骐达的HR16De有所差别。即便如此 7.5L 左右的油耗还是可以让人接受的。

轩逸

与天籁以及褀达那种令人耳目一新的设 计相比较,轩逸的外形显得相对较为"主流", 不过不可否认的是,它身上的每一道线条、每 一个棱角,都处理得恰到好处。在车灯、进气 格栅、中控台等局部部位,轩逸借鉴了天籁和 风雅的设计元素,并做了年轻化的加工处理, 看起来得体、颇具质感且神采奕奕,很符合车



这个季节让我们看着风景 感受着速度

路虎·揽胜极光 英伦奢华风尚

6月22日,世界顶级奢华品牌,豪华SUV领 导者路虎(Land Rover)旗下的揽胜极光作为揽 胜系列旗下姿态最轻盈、体型最精巧、燃油效率 最高的车型,完美融合了突破性的创新设计和 先锋科技,不仅为揽胜系列注入了新的活力,再 现了揽胜系列的极致奢华与卓越性能, 也开创 了全新的精致型豪华SUV细分市场。

随着"不趋同,自趋势"路虎,揽胜极光试乘 试驾会在风景宜人的圣安德鲁斯高尔夫球场的 激情开跋,河南通孚祥汽车销售服务有限公司邀 请百余名客户,通过英式午后时光体验和英伦气 息驾乘体验,使消费者更加深入地领略揽胜极光 的英伦奢华风尚,以及卓越性能的精彩演绎。

苗淑宁

近期,汽车品牌在 淡季期里纷纷推出各 种试驾或是比赛活动, 通过实景体验,让车 主亲身体验到汽车的 性能与舒适性。业内 人士认为,车商多做活 动是迎合市场的一种

表现。

进口三菱 感·动·力

6月23日,由三菱汽车销售(中国)有限公 司(以下简称进口三菱)主办的"感·动·力体 验天地"试乘试驾会郑州站在中原福塔举行。

进口三菱提供了旗下欧蓝德 EX· 劲界、帕杰 罗·劲畅、帕杰罗三款SUV车型供活动嘉宾进行 试乘试驾体验,同时活动现场还展出了进口三菱 为庆祝经典越野SUV帕杰罗诞生30周年而特别 推出的"帕杰罗30周年纪念版"限量车型。

虽然现场提供体验的三款SUV无论车型

定位还是产品特点都各不相同,但它们都 拥有三菱汽车纯正的越野血统,并具备进 口三菱独特的"感·动·力"驾驶科技。从智 能、动力到操控,"感·动·力"驾驶科技将三 菱引以为傲的 INVECS 变速系统与 AWC 全轮控制系统和MIVEC发动机这三大核 心技术完美融合,可以发挥出浑然一体的 卓越性能,并且希望能够让驾驶乐趣发挥 到极致。 李汪洋

力帆 X60 寻找最美城市

6月24日, 力帆 X60组成的四路车队会师 郑州,"一步到位"倒车比赛全国总决赛也于当 日进行了收官之战,这也意味着今年力帆汽车 主办的2012"发现中国魅力之纵横天下行-发现中国最美城市"大型活动圆满落幕。收官 仪式上,力帆汽车还给大家带来了一份不小的 一力帆 X60 发现版上市。本次活动是继

去年力帆汽车"发现中国魅力之寻找中国最美 城市"的一项系列活动,活动自5月7日开始至 今历时约50天,足迹遍布武汉、乌鲁木齐、哈尔 滨、广州、重庆、上海、昆明等全国130多个城 市。其间,数台力帆 X60 累计行程 501842 公 里,充分验证了力帆 X60 出色的性能品质。

郭超飞

瑞虎 强大阵容全能体验

6月20日,瑞虎全能体验营再度完美上 演。"虎贲军"的强大阵容,共同见证瑞虎全 能体验营第2季的圆满收官。与前几站情 况不同,此番奔袭路途虽然并不遥远,但必 须历经各种路况考验,方能一睹重渡沟神 秘面纱后的"美丽面容"

幸好瑞虎的前麦弗逊后拖曳臂式悬架"功力深厚",特别是经过英国莲花公司 的精心调校,"刚中带柔"的减震总能很好 地化解细碎的颠簸,带来堪比中级轿车般 的舒适感受。在从出发地经过近100公 里的行驶后,11辆瑞虎中百公里油耗最 低的一辆仅为3.92L,平均下来全能体验 营车队油耗不过5.38L,瑞虎优

良的低油耗再度得到验证。

